

酒井法子大方入校做新生 老公昨日被判刑两年

因吸毒被判刑一年半缓刑三年的日本女星酒井法子,目前已经进入创造学园大学就读,日前酒井参加了学校的新生训练会,神情愉快地她还大方地和同学们合影。而酒井的丈夫高相佑一因为4年前怂恿酒井一起吸毒,昨日也被法院判刑两年、缓刑四年。

由于酒井就读的创造学园大学是2004年才成立的新学校,学生大多是以远程教学来学习课程,但部分课程仍必须到高崎和东京两地的学校上课。至于酒井就读的社工系,预计在4年内即可取得学位。外界预测,酒井在丈夫刑期宣判后可能会申请离婚。

中新

首谈择偶标准 贾乃亮自称会“闪婚”

翻拍剧《拿什么拯救你 我的爱人》目前正在福建紧张拍摄。当年由印小天饰演的完美男人“韩丁”,这次将由刚刚签约华谊兄弟的新人贾乃亮演绎。昨天记者致电拍摄间隙的贾乃亮,他毫不惧怕被拿来和印小天比较:“新版中我演的是‘贾乃亮’版‘韩丁’,会更加时尚、潮流,我也会将我的个性带进这个角色。”

剧中“罗晶晶”的扮演者张歆艺与贾乃亮已经是第二次合作了,那么张歆艺是不是他向往的理想伴侣呢?贾乃亮坦率地说:“我跟歆艺是哥们啦,她是个有个性、要强的女孩儿,不是我喜欢的类型,我喜欢小鸟依人型的。”他告诉记者,如果有哪一天自己真遇到了喜欢的女生,可能随时会闪婚:“一生中若没有轰轰烈烈的爱情,我觉得很可惜,喜欢的人就一定要抓住!”

晚报记者 王冉

田亮成雷锋家乡荣誉市民

因主演电视剧《雷锋》,田亮与雷锋家乡湖南望城县结缘,日前他被望城县授予“荣誉市民”称号。

从奥运冠军到备受瞩目的娱乐圈新人,田亮首部作品《新牛郎织女》成为央视半年度收视冠军。今年,22集电视剧《雷锋》未播先红,被推荐为国产优秀电视剧,曾一度引发争议的田亮版“雷锋”究竟如何也让人期待。据悉,这部电视剧将于明年与观众见面。

邓霞

昨天上午,歌手臧天朔聚众斗殴案在北京市第二中级法院一审宣判。法院认定臧天朔聚众斗殴罪名成立,判处他有期徒刑6年。由于之前已经拘押一年,因此应该服刑到2014年。臧天朔在法庭平静听判,其辩护人庭后表示,臧很有可能上诉。



受审现场,臧天朔(前排右二)神情平静略显消瘦

聚众斗殴 臧天朔被判6年



臧天朔被捕现场(资料图片)

有此一说

娱乐业的江湖气

案件中的一个细节值得玩味,孙宝和曾盗用臧的名义拖欠农民工工资。臧得知后大怒,他叫来记者见证,拉着孙到派出所“公了”,两人就此交恶,才有了后来的事情。

有相关人士指出,作为一位明星,臧天朔还是珍视自己名声的,不想背上违法的骂名。其实,直到孙宝和带人滋事,扬言要砸迪吧时,臧天朔仍是事件中的受害者。但遗憾的是,他这次没有求助于法律。此后发生的命案,怕是远远超出了他的预想。这一念之差的背后,折射出娱乐业的江湖气,深陷其中的臧天朔没能把持住。

积极赔偿获谅解

法院经审理查明,2002年间,臧天朔与孙宝和因经济纠纷不再合伙经营河北廊坊的迪吧,孙宝和于2003年1月将所持迪吧的股份转让他人。同年6月20日21时许,孙宝和以索要尚未支付的部分股份转让款为由,带领多人前往迪吧,因遭到阻拦,双方发生口角。随后孙宝和遂与迪吧总经理吕长春在电话中发生争吵,两人随即电话约定,双方纠集人员见面。后来,吕长春找到臧天朔商议此事,在臧天朔的授意下,吕长春纠集近百人持砍刀、铁管等凶器,于21日凌晨驾车到河北廊坊火车站广场与孙宝和带领的20余人进行械斗。斗殴中,造成1人死亡,3人轻

伤。法院认为,臧天朔授意吕长春纠集多人持械斗殴,并在斗殴中致1人死亡,3人轻伤,其行为已构成聚众斗殴罪,且系首要分子,依法应予惩处。

按照臧的犯罪行为,他的量刑幅度在3至10年之间。对于6年刑期,判决指出,法院量刑时已考虑到臧天朔积极赔偿死者、伤者和家属,并获得对方谅解的情节。据记者了解,臧天朔在判决之前赔偿了20多万元。此外,吕长春被判处有期徒刑9年,他涉及两起聚众斗殴犯罪。在廊坊命案中,吕长春被认定是打架的起意者、组织者、带头实施者。

当庭翻供却徒劳

臧天朔的罪行就是授意斗殴。受审时,臧天朔当庭翻供,否认授意,但这一切被证实是徒劳的。臧天朔曾在对公安机关的供述中称,吕长春事发当晚来找他,说孙宝和那边都找人了,这仗必须打,不打了以后买卖没法做了。臧天朔说行,但嘱咐事别闹大了,别出人命,随后发生了吕长春带领近百名赤膊男子在廊坊火车站广场斗殴的命案。

受审时,臧天朔推翻之前的有罪供述,当庭否认他知道打架的事,称他当晚是为了保护迪吧里贵重的音响器材,让吕长春找到孙宝和好好谈,要“冷处理,息事宁人,谈不好就报警”。臧天朔究竟是让吕长春前往斗殴还是“息事宁人”,司法判决昨天给出了答案。

律师表态臧可能上诉

宣判后,臧天朔的辩护人接受了记者的采访,他认为一审判决量刑过重,并对判决提出异议:“臧天朔上诉的可能性很大。”

不过在谈及臧天朔对一审判决结果的内心

理准备时,这名律师表示,之前他已反复向臧说明审判有利和不利情况,臧应该有心理准备。“臧天朔整个庭审期间很平静,听到判决结果也没有任何表示。”按照程序,臧将在15日内决定是否提起上诉。

花絮

法院戒备森严 由于臧案的宣判并未允许记者采访,所以很多媒体早早赶到法院,争取能一“睹”臧天朔真容。昨日早上7时多,就已有多家媒体的记者聚集在法院门外守候。当时,法院内戒备森严,一些常跑法院的老记者都被拒之

“老记”被拒门外

门外,执勤武警告诉记者,采访证都不管用。押送臧案被告人的两辆囚车进入院内后,采用倒车的方式直接将后门顶在了提押通道口,7名被告人由此下车,院墙外的摄影记者根本无法拍到任何一名被告人。据《北京晚报》

特邀胃肠病专家11月1日-11月30日举行 胃肠病专家会诊

冬季气候寒冷,人体受到冷空气刺激后,胃酸分泌会大量增加,易使胃肠发生痉挛性收缩;由于天气转凉,人们的食欲旺盛,食量增加,胃肠的负担也会因此加重,更易引起胃肠病的复发。

胃病的发病原因有多种,病程演变却非常相似。如果不引起高度重视,进行针对性的保养、治疗,就会转变为长期的慢性疾病而产生有害菌分泌大量的毒素,导致胃肠道内腐败物质增多,导致胃肠病增多而引起肠胃黏膜糜烂、溃疡,甚至穿孔、更严重的容易引起癌变。而治疗的关键不仅在于症状的消除,使用的药物还要具有促进胃肠消化吸收,恢复胃肠功能的作用,这样才能治疗胃肠疾病并防止其反复发作。

郑州市仁济医院(原河医一附院东住院部)是省市医保定点单位。我院特邀我国著名胃肠病专家11月1日-11月30日举行专家会诊活动,活动期间免专家挂号费,胃肠检查优惠仅收40元,药费优惠15%。(节假日不休息)

(查)一、采用新一代高清晰度胃肠显像仪,不插管、无痛苦,准确检查各种胃肠疾病。
二、免专家诊断费,同时免费检查肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等疾病。

(治)多管齐下一步到位,采用现代中医辨证疗法,治愈胃肠疾病。

诊疗范围:

胃病: 急慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、返流性食管炎、胃酸过多与过少症、应激性溃疡。
肠病: 急慢性肠炎、急性结肠炎、溃疡性结肠炎、腹泻、便秘。

3分钟无痛胃肠检查



会诊期间所有胃肠检查费仅收40元,药费优惠15%(切记早上空腹4小时) 健康热线: 0371-86016052 86016051

地址: 郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼胃肠诊疗室 乘车路线: 火车站乘坐101、102、4、38路公交车到中原路与京广路下车交叉路口(市教育局)向北300米路东即到

通通信 金融 教育 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户经理,待遇从优联系电话: 63330282 63335000

河南智合投资担保有限公司

◆ 车辆抵(质)押贷款 ◆ 房产抵押贷款 ◆ 预售房回购
手续齐全一天得款

质优现房抵押 年收益24%

财富热线 63872371 13623815601

地址: 郑州市文化路与红旗路交叉口聚合大厦606 网址: www.zhhdb.com

天材教育

WWW.TIANCAIEDU.COM
中小学各科一线名师 "一对一" 天道酬勤 因材施教

- ◆ 初、高三 查漏补缺 定向突破 高效拿分
- ◆ 初、高二 阶段强化 改进方法 提速成绩
- ◆ 初、高一 知识衔接 巩固基础 培养习惯
- ◆ 小升初 激发兴趣 方法引导 开发潜能

◆ 高级学习分析师: 免费面对面剖析学生知识漏洞。点拨学习方法,制定学习计划。
◆ 优秀教师: 1对1个性化辅导,针对性授课,彻底解决学习问题,迅速提高学习成绩!
◆ 资深学习管理师: 激发学习兴趣,培养学习习惯,让学生变被动为主动,找到学习乐趣,爱上学习。
◆ 免费全天候陪读课程,疑难当场答,问题不过夜。

★ 前50名电话咨询者免费获赠价值3000元的陪读课程和学校内部复习、考试资料!

紫荆山路校区: 60962004 文化路校区: 60277825